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Співавтор 15 законодавчих ініціатив, зокрема:  

9050 - про відзначення 150-річчя з дня народжен-
ня блаженного священномученика Климентія         
Шептицького (17 листопада 2019 року) 

9056 - про внесення змін до Закону України "Про 
державне регулювання виробництва і обігу спирту 
етилового, коньячного і плодового, алкогольних 
напоїв та тютюнових виробів" щодо виробництва 
тютюнових виробів 

9057 - про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо особливостей оподаткування тютю-
нових виробів 

9058 - про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо врегулювання обігу та вжи-
вання електронних сигарет і тютюнових виробів 
для електричного нагрівання 

9059 - про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо оподаткування окремих тютюнових 
виробів та рідин для електронних сигарет 

9060 - про внесення змін до Закону України "Про 
Митний тариф України" щодо оподаткування ім-
порту окремих тютюнових виробів та рідин для 
електронних сигарет 

9073 - про внесення змін Закону України "Про за-
ходи щодо попередження та зменшення вживання 
тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здо-
ров'я населення" щодо заборони тютюнових виро-
бів з характерним смаком чи запахом 

9098 - про відзначення 100-річчя Гуцульської Рес-
публіки (21 січня 1919 року) 

9099 -  про відзначення 80-ї річниці проголошення 
Акту незалежності Української Держави (15 бе-
резня 2019 року) 

9158 -  про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо уточнення деяких термінів, понять 
та особливостей обліку 

9320 -  про внесення змін до Закону України "Про 
сприяння соціальному становленню та розвитку 
молоді в Україні" 

9321 -  про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України 

9461-1 -  про внесення змін до Закону України 
"Про застосування трансплантації анатомічних 
матеріалів людині" 

9522 -  про внесення змін до підрозділу 5 розділу 
ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу 
України щодо продовження дії пільгового періоду 
оподаткування акцизним податком легкових 
транспортних засобів 

 Робота у виборчому окрузі: 
За період роботи з вересня 2018 року по січень 

2019 року було проведено одну зустріч із виборцями 

та особистий прийом громадян, а також зустріч з мо-

лоддю. Зареєстровано та розглянуто 7 письмових та 

21 усних звернень громадян, більшість із них уже 

позитивно вирішено по суті, окремі перебувають  у 

процесі вирішення. 

На Закарпатті працюють дві громадські прий-

мальні народного депутата Роберта Горвата – у Пе-

речині та в Ужгороді. Приймальні забезпечують 

підтримку зв’язку народного депутата з виборцями, 

а також інформують виборців про депутатську діяль-

ність Роберта Горвата, в тому числі через друковані 

засоби масової інформації, ТБ, радіо, онлайн-

ресурси.   

Одним із напрямків роботи Роберта Горвата про-

тягом звітного періоду було вирішення екологічних 

проблем прикордонних територій Закарпаття. Так, 

парламентар взяв участь у третьому щорічному Фо-

румі регіональних ініціатив «Екополяна-2018», що 

традиційно проходить у Полянській ОТГ. Темою 

Форуму стало питання формування дієвої системи 

громадського здоров’я. Учасники та гості заходу об-

говорили також проблему очистки стічних вод, що 

потрапляють у річку Тиса. Так, Роберт Горват, звер-

нув увагу на законодавчі кроки, котрі сприятимуть 

ефективній реалізації Проекту збереження екосисте-

ми Тиси. Крім того, було досягнуто згоди ак-

тивізувати роботу над забезпеченням збалансованого 

поводження з відходами. Зокрема, у напрямку удос-

коналення вітчизняного законодавства, що регулює 

дану галузь.  

 Звітний період відзначився також новим етапом 

у роботі над звільненням ув’язненого в Єгипті ужго-

родця Едварда Чікоша. Так, наприкінці вересня Ро-

берт Горват особисто зустрівся з Едвардом у в’яз-

ниці, де утримують чоловіка. Згодом, 21 грудня, Ро-

берт Горват підняв питання про екстрадицію Едвар-

да Чікоша на зустрічі із делегацією Групи дружби 

“Єгипет-Україна” Палати представників АРЄ, що 

проходила у Києві. Завдяки проведеним перегово-

рам, вдалося домовитись про покращення умов, у 

яких утримують Едварда Чікоша.  

 

Окрім того, єгипетські парламентарі запевни-

ли, що підніматимуть питання про екстрадицію 

українця на вищому державному рівні Єгипту.   

https://www.facebook.com/R.Gorvat
mailto:Gorvat.Robert@rada.gov.ua


РОБОТА В КОМІТЕТІ З ПИТАНЬ ПОДАТКОВОЇ ТА 

МИТНОЇ ПОЛІТИКИ: 

Протягом дев′ятої сесії Верховної Ради України 

VIII скликання Комітетом проведено 7 засідань, 

розглянуто 12 питань, з них - 7 законопроектів. По-

дано на розгляд Верховної Ради України 8 висновків 

Комітету щодо розглянутих законопроектів. За 

наслідками розгляду Верховною Радою України за 

період восьмої сесії прийнято у цілому 5 законів 

України. 

 За період роботи дев′ятої сесії Верховної Ради 

України VIII скликання взяв участь у 6 засіданнях 

Комітету.  Зокрема, під час роботи в комітеті Роберт 

Горват: 

 ініціював та відстояв пропозицію до законопро-

екту 9260 щодо  звільнення стипендій, котрі 

виплачуються не із бюджету країни, від сплати 

ПДФО, а це 18% від обсягу можливої виплати,  

що дало змогу створити передумови для 

підтримки талановитих студентів в Україні з не-

державних стипендіальних фондів; 

 ініціював та відстояв пропозицію до законопро-

екту 9260 щодо надання можливості малим ви-

робництвам виноробної продукції бути платни-

ками єдиного податку четвертої групи, що озна-

чає створення максимально сприятливих подат-

кових умов для виноробства як Закарпаття так і 

інших виноробних регіонів нашої країни. 

Під час дев′ятої сесії було нарешті завершено 

роботу над вирішенням проблеми автомобілів з іно-

земною реєстрацією, якими користуються наші гро-

мадяни, так званих “пересічників”. 8 листопада 2018 

року Верховна Рада України прийняла у другому чи-

танні та в цілому законопроекти №8487 “Про вне-

сення змін до Податкового кодексу України щодо 

оподаткування акцизним податком легкових транс-

портних засобів” та № 8488 “Про внесення змін до 

Митного кодексу України та деяких законодавчих 

актів України щодо ввезення транспортних засобів 

на митну територію України”. Під час доопрацюван-

ня зазначених законодавчих ініціатив у Комітеті Ро-

берт Горват домігся запровадження пільгового 

періоду, що дало змогу громадянам ввозити вживані 

легкові авто зі сплатою лише половини введених 

ставок акцизного податку, а такох звільнення влас-

ників авто з іноземною реєстрацією від адміністра-

тивної відповідальності за порушення митних пра-

вил стосовно транспортного засобу.   

Серед публічних заходів Роберт Горват відвідав: 

 10 жовтня - Інвестиційний форум “Закарпаття - 

бізнес у центрі Європи”; 

 19 жовтня - Розширене засідання вченої ради 

УжНУ, приурочене до 73-ої річниці заснування 

університету; 

 1 листопада - Національний виноробний форум, 

організований Торгово-промисловою палатою; 

 25 листопада - Відкриття першого в Закарпатсь-

кій області салону електрокарів; 

із Мукачевом та скорочує дорогу до кордону на 22 

км, не бачив ремонту практично 30 років, а зараз 

тут уже оновлено 16 км дорожнього покриття та 

чотири мости.  

На дороги М-23 (Вилок – Велика Копаня) та  Н

-13 (Львів-Самбір-Ужгород) виділили 200 млн грн 

та 240 млн грн відповідно. Зараз ці автошляхи - од-

ні з кращих в області за якістю дорожнього покрит-

тя. Минулий рік дав початок масштабному онов-

ленню дорожньої інфраструктури Закарпаття, кот-

ра, безперечно, продовжиться і у 2019-му.  

Разом з тим, Роберт Горват підняв питання і 

належної експлуатації доріг регіону. Зокрема, у 

напрямку контролю за вагою вантажів, котрі пере-

возять автошляхами Закарпаття. На думку Роберта 

Горвата, поки не буде вирішена проблема із габа-

ритно-ваговим контролем та недобросовісними пе-

ревізниками, які провокують передчасне зношення 

доріг, українські шляхи руйнуватимуться швидше, 

ніж держава встигатиме їх лагодити. Відтак, парла-

ментар триматиме це питання на контролі та доби-

ватиметься забезпечення належного контролю за 

експлуатацією доріг.  

2. Створення сприятливих податкових умов для 

малих виноробів 

Після прийняття 20 березня 2018 року законо-

проекту №6693 «Про внесення змін до деяких зако-

нодавчих актів України щодо розвитку вироб-

ництва теруарних вин та натуральних медових 

напоїв», Роберт Горват продовжив роботу над лібе-

ралізацією та осучасненням ринку малого теруар-

ного виноробства в Україні.  

Вже під час звітного періоду перший винороб - 

Георгій Молчанов - отримав ліцензію на вироб-

ництво за новою процедурою. Сам процес оформ-

лення ліцензій у нього зайняв не більше 2 тижнів, 

тоді як раніше потрібно було втратити близько 2 

років, а замість 140 дозвільних документів винороб 

подав лише 1 декларацію відповідності матеріально

-технічної бази. Після спрощення процесу ліцен-

зування для малих виноробів актуальним залиша-

лося питання пошуку оптимальної податкової мо-

делі, котра б надала їм максимально сприятливі 

можливості для розвитку своєї справи.  

  

Саме тому, після численних зустрічей та обго-

ворень із виноробами під час Інвестиційного фору-

му “Закарпаття - бізнес у центрі Європи”  та Націо-

нального виноробного форуму, Роберт Горват 

ініціював внесення змін до Податкового Кодексу 

України, котрі передбачають надання можливості 

малим виробництвам виноробної продукції бути 

платниками єдиного податку четвертої групи. Зміни 

вступили в силу вже з 1 січня 2019 року і тепер за-

карпатські та українські винороби можуть працюва-

ти за новини, спрощеними податковими нормами.  

 

3. Покращення залізничного сполучення  

Закарпаття з регіонами України та  

країнами Європи 

Над питанням покращення залізничного сполу-

чення Закарпатської області із рештою території 

України та сусідніми країнами Європи Роберт 

Горват працює вже більше року. Так, минулоріч 

парламентар розпочав переговори щодо запуску 

прямого залізничного сполучення між Ужгородом 

та словацьким містом Кошице та, потенційно, сто-

лицею Чехії Прагою. Запуск цього та інших марш-

рутів Роберт Горват разом із колегами, народними 

депутатами України, обговорював, в тому числі, і 

під час особистої зустріч із в.о. голови Правління 

АТ «Укрзалізниця» Євгеном Кравцовим, що відбу-

лася на початку 2018 року.  

Результати роботи не змусили себе довго чека-

ти. Так, саме під час звітного періоду, у грудні 2018 

року, розпочав регулярні поїздки потяг сполученням 

“Мукачево - Будапешт”, котрий уже користується 

чималою популярністю. Окрім того, наприкінці ро-

ку стартували поїздки “нічного експресі” «Ужгород 

– Дніпро – Запоріжжя», котрий з’єднав Закарпаття 

прямим сполученням із одними з найбільших міст 

Центру та Півдня країни. Згідно прогнозів 

експертів, цей маршрут стане потужним імпульсом 

для розвитку туристичної галузі регіону, а також 

зробить подорожі між віддаленими регіонами 

України більш комфортними та швидкими.  

 29 листопада - третій щорічний Форум регіо-

нальних ініціатив “Екополяна-2018”;   

 20 грудня - зустріч із делегацією Групи дружби 

“Єгипет-Україна” Палати представників Арабсь-

кої Республіки Єгипет; 

 10 січня - відкриття дитячої ігрової кімнати у 

Кам’яницькому ДНЗ “Капітошка”; 

 14 січня -  презентацію нової лапароскопічної 

системи, придбаної для дитячого хірургічного 

відділення Ужгородської ЦМКЛ. 

Під час ІХ сесії Роберт Горват повернувся і до 

теми зловживань на ринку газопостачання. Увагу 

парламентаря привернули ряд змін, внесених 

НКРЕКП до Кодексу газорозподільних систем. 

Своєю постановою регулятор передбачив, що при 

встановленні чи заміні лічильника з ініціативи га-

зопостачальника його вартість компенсується ком-

панією тільки якщо відповідні витрати закладені у 

структуру тарифу та/або у план розвитку газопо-

стачальника на 10 років.  Таке рішення суперечить 

законодавству України та порушує Конституцію, 

тож Роберт Горват разом із колегами спрямували 

запит із вимогою роз’яснити цю ситуацію безпосе-

редньо до керівництва НКРЕКП та продовжують 

тримати це питання на контролі. 

 

Окремі напрямки діяльності: 
1. Оновлення дорожньої інфраструктури  

Закарпаття  

Одним із пріоритетних напрямків роботи, над 

яким Роберт Горват зосередив свою увагу у 2018 

році та під час звітного періоду зокрема, стало пи-

тання доріг Закарпатської області. Завдяки тому, 

що ще у 2016 році народний депутат разом із коле-

гами домігся створення Державного дорожнього 

фонду, у який із цілого ряду напрямків акумулю-

ються кошти для подальшого будівництва та ре-

монту доріг, Закарпаття протягом 2018 року отри-

мало саме з цього джерела фінансування 218 млн 

грн на дороги місцевого значення та більше 430 

млн грн на дороги державного значення.  

Так, для капітального ремонту автомобільної 

дороги М-25, на відрізку між містом Чоп та селом 

Велика Добронь із Держбюджету цього року  

виділили 150 млн грн. Цей шлях,  що  з’єднує  Чоп   


